

市委五届五次全体(扩大)会议暨全市经济工作会议召开

# 奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章 以优异成绩向新中国成立70周年献礼

丁小强讲话 王远鹤作工作部署

**本报讯**(全媒体记者周荣华 朱哲 见习记者吴文谨)

1月5日,中国共产党咸宁市第五届委员会第五次全体(扩大)会议在温泉举行。出席会议的市委委员39人、候补委员8人。市纪委委员和有关方面负责同志列席会议。市第五次党代会代表中部分同志也列席会议。市委常委主持会议。市委书记丁小强讲话。市委副书记、市长王远鹤作工作部署。

全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神,全面贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议和省委十一届四次全会暨全省经济工作会议精神,审议了市委常委会工作报告和市委常委会党建工作报告;总结2018年全市经济工作,部署2019年全市经济工作。

全会充分肯定了市委常委会的工作。2018年,市委常委会在省委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指导,坚持稳中求进工作总基调,认真践行新发展理念,落实高质量发展要求,不忘初心,牢记使命,以新担当新作为开创全市经济社会发展和党的建设新局面。

全会指出,要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义经济思

想,切实把思想和行动统一到党中央和省委关于经济工作的决策部署上来。深刻把握做好新形势下经济工作的规律性认识,坚定抓发展的信心和决心。习近平总书记科学概括了做好经济工作的规律性认识,归结起来就是“五个必须”,这是我们做好经济工作的根本遵循。深刻把握具有新内涵的重要战略机遇期,以辩证思维坚定不移办好咸宁的事。坚持辩证思维,增强忧患意识,正确处理“变”与“不变”、“危”与“机”、“稳”与“进”的关系,牢牢把握发展主动权。深刻把握2019年经济工作总体要求、政策取向和重点任务,进一步丰富完善全市发展思路。在历届市委市政府确立的工作思路的基础上,紧紧围绕加快建成全省特色产业转型发展增长极、建优建美长江流域公园城市的目标,进一步完善产业布局和区域协调发展战略规划,形成“一城引领、三带协同、三篇文章”的高质量发展区域和产业战略布局,加快实现咸宁绿色发展、高质量发展。

全会指出,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年,是深入贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神、谱写新时代湖北高质量发展新篇章的奋斗之年。做好2019年经济工作,意义十分重大。全市经济工作总的要求是:坚持

以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指引,全面贯彻中央和全省经济工作会议精神,按照“五个坚持”和“六稳”工作要求,深入实施“创新驱动、绿色崛起”战略,坚决打好三大攻坚战,重点做好现代农业、高新技术产业、全域旅游“三篇大文章”,大力促进“三带”协同发展,持续深化“三抓一优”,扎实推动“五个一”工程,统筹推进“稳促调惠防”各项工作,加快建成全省特色产业转型发展增长极,建优建美长江流域公园城市,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议要求,实现2019年经济工作目标,要在打好打赢三大攻坚战上实现新突破,突出标本兼治打好风险防控攻坚战,突出巩固提升打好精准脱贫攻坚战,突出严管严控打好污染防治攻坚战;在推动产业转型升级上实现新突破,统筹做好现代农业、高新技术产业、全域旅游三篇大文章,持续深化“三抓一优”,做大做强县域主导产业;在建优建美公园城市上实现新突破,彰显公园城市的美学价值、生活价值、人文价值;在打造乡村振兴咸宁样板上实现新突破,全面改善农村人居环境,深化农业农村改革,完善乡村治理体系;在深化改革

开放创新上实现新突破,推进改革走深走实,持续扩大开放,大力推进创新发展;在保障和改善民生上实现新突破,坚持以人民为中心的发展思想,不断提高民生工作的精准化、精细化水平。

全会强调,要加强和改善党对经济工作的领导,创造性贯彻落实党中央和省委决策部署。旗帜鲜明讲政治,善于从政治上观察和处理经济问题,从厚植党的执政根基上谋划和推进经济工作。全面提升能力,努力成为推动高质量发展的行家里手。切实改进作风,坚决破除形式主义、官僚主义,让基层把更多时间和精力用在抓落实、抓发展上。

全会指出,做好2019年的经济工作,要确保目标任务全面完成,推动“133”区域和产业布局落实到位,推进制造业高质量发展,打造区域内强大市场,坚决打好三大攻坚战,深化改革开放创新,激发市场主体活力,实施乡村振兴战略,持续改善人民生活。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要在省委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,真抓实干、攻坚克难,以高质量发展的优异成绩向新中国成立70周年献礼!

弘扬中华美德 践行咸宁精神

## 陈亚平被授予咸安区“见义勇为”先进个人



**本报讯**(记者方达星 特约记者胡剑芳)

“陈亚平同志在人民群众面临危险的紧急关头,不顾个人安危挺身而出,以实际行动弘扬了见义勇为的中华美德,彰显了勇毅笃行的咸宁

精神,值得肯定和弘扬。”7日下午,在咸安区见义勇为先进个人陈亚平同志表彰大会上,区委书记李文波给陈亚平颁发“见义勇为”证书及奖金。

2018年12月28日下午4时许,雪花飘零,寒气逼人。48岁的中共党员、咸安区政府办负责禁鞭工作的陈亚平同志与同事一行驱车对禁鞭点进行安全检查。途经温泉一号桥头时,听到群众呼救声,一名女子在淦河中央漂浮。陈亚平见状,不顾自身安危,纵身跳进冰冷的河水,救起落水女子。事后,他回家换身衣服,又与同事一起投入到禁鞭工作之中。

陈亚平英勇救人的事迹经本报报道后,引起广泛关注,市委书记丁小强对本报报道《陈亚平纵身一跃温暖香城》作出重要批示,为其彰显勇毅笃行的咸宁精神、体现共产党员担当作为点赞。

“在群众生命危急的关头,陈亚平同志冒着严寒的纵身一跃,定格在我的心中,也感动了一座香城。”同事彭辉说,陈亚平同志朴实为民、乐于奉献、勇于担当的精神值得我们学习,我将以陈亚平同志为榜样,学习

他的精神,干好本职工作,用自己的方式为文明城市建设作出一个新时期党员应有的贡献。

“陈亚平的事迹犹如一股暖流,驱赶了冬日的寒冷,犹如一沐春风,吹开了文明的花朵”、“一个典型就是一面旗帜,一个先进就是一个样板,我们要学习陈亚平身上的道德力量、文明力量,身体力行自觉践行,让安全感成为常态,让文明成为常态”、“要营造人人崇尚见义勇为、人人支持见义勇为、人人敢于见义勇为的浓厚氛围”……与会党员干部你一言我一语,讨论热烈。

“我不是啥英雄,只是一个受党教育20多年的党员干部应尽的职责,更是使命使然。”当大家对陈亚平投去敬佩的目光时,陈亚平淡然一笑。

据了解,在2019年元月第一个主题党日活动中,咸安区发出通知,号召全区万余名党员干部以陈亚平同志为榜样,学习他勇敢正义的优秀品质,学习他舍己救人的奉献精神,学习他见义勇为的高尚美德,为共同构建平安法治咸安,创建文明城市作出应有的贡献。

咸安环城社区腰鼓队

## 走街串巷 宣传“创文”

**本报讯**(记者 葛利利 通讯员 盛周文 陈晨)

近日,为营造浓厚的“创文”氛围,咸安环城社区腰鼓队敲锣打鼓、走街串巷,和“创文”志愿者一起向市民宣传“创文”知识。

“咚咚咚……”当天下午2时许,一阵锣鼓声从环城社区3组传来,锣鼓声所到之处,引来群众驻足观看,“创文”志愿者身穿“创文”宣传服,一边向群众发放“创文”宣传日历、环保购物袋,一边动员市民积极参与文明城市创建。

据介绍,此次活动旨在通过走街串巷,发放宣传日历、环保购物袋等形式,让市民积极参与“创文”工作,取得显著成效。

当天,社区志愿者共向群众发放创建全国文明城市宣传日历300余份,环保购物袋300余个。

创建全国文明城市